



ROMÂNIA  
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN  
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA  
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127  
E-mail: cjcs@cjcs.ro

PREȘEDINTE  
Nr. I/4078/30.03.2021

**RAPORT**

**cu privire la modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii președintelui  
și a hotărârilor Consiliului Județean Caraș-Severin, în perioada 28 octombrie- 31 decembrie 2020**

Codul administrativ modificat și completat, prevede la art.191 alin.3 lit.”b”, obligativitatea prezentării consiliului județean, anual sau la cererea acestuia, rapoarte cu privire la modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii ale președintelui consiliului județean și a hotărârilor consiliului județean.

Președintele Consiliului Județean Caraș-Severin, în calitate de șef al administrației publice județene, reprezintă județul în relația cu celelalte autorități publice, cu persoanele fizice și juridice din țară și străinătate, precum și în justiție, răspunde, în fața legătorilor de buna funcționare a administrației județene, asigură respectarea prevederilor Constituției, punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului județean, precum și a altor acte normative.

Pentru îndeplinirea atribuțiilor conferite de legislația în vigoare președintele Consiliului Județean Caraș-Severin este deservit de un aparat de specialitate, subordonat direct președintelui, instituții și servicii publice subordonate consiliului județean .

Categoriile principale de atribuții ale președintelui consiliului județean reglementate de Codul administrativ, modificat și completat sunt:

- a) atribuții privind funcționarea aparatului de specialitate al consiliului județean, a instituțiilor publice de interes județean și a societăților și regiilor autonome de interes județean;
- b) atribuții privind relația cu consiliul județean;
- c) atribuții privind bugetul județului;
- d) atribuții privind relația cu alte autorități ale administrației publice locale;
- e) atribuții privind serviciile publice de interes județean;
- f) alte atribuții prevăzute de lege.

Raportul de față reprezintă o sinteză asupra realizării atribuțiilor care au revenit președintelui și implicit Consiliului Județean Caraș-Severin în lunile noiembrie-decembrie 2020, prin punerea în aplicare a legilor, a ordonanțelor și hotărârilor Guvernului, a hotărârilor consiliului județean și a altor acte normative. În acest sens, în perioada la care ne referim, s-a urmărit ca imediat de la publicarea actelor normative să se stabilească măsurile necesare pentru punerea în aplicare a sarcinilor reieșite din acestea prin stabilirea, de către conducere executivă a Consiliului Județean Caraș-Severin, a obligațiilor care au revenit compartimentelor din aparatul de specialitate, serviciilor publice specializate și instituțiilor subordonate, pentru ducerea la îndeplinire a acestora.

**ACTIVITATEA DECIZIONALĂ A CONSILIULUI JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN**

În data de 28.10.2020, s-a desfășurat ceremonia de constituire a Consiliului Județean Caraș-Severin, pentru mandatul 2020-2024, ședință în cadrul căreia, alături de consilieri județeni am depus jurământului de credință prevăzut la art.117 din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Ordinul nr.475/29.10.2020, Prefectul Județului Caraș-severin a constatat îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Județean Caraș-Severin, fapt care a permis convocarea ședințelor de lucru ale autorității deliberative județene.

În vederea îndeplinirii atribuției prevăzute la art. 191 alin. (3), lit. a) din Codul Administrativ, modificat și completat s-a dispus luarea măsurilor necesare pentru pregătirea și desfășurarea în bune condiții a ședințelor Consiliului Județean Caraș-Severin. S-a procedat la definitivarea materialelor, multiplicarea și difuzarea mapelor de ședință consilierilor județeni în termen util.

În desfășurarea ședințelor s-au respectat procedurile prevăzute de Codul Administrativ, modificat și completat precum și de Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Caraș-Severin fapt ce a permis formularea de întrebări și interpelări, exprimării de opinii și argumente ori amendamente în legătură cu proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, precum și asupra altor probleme de interes județean.

Pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute anterior menționate am inițiat 44 de proiecte de hotărâre care au fost supuse dezbaterii Consiliul Județean Caraș-Severin.

În perioada noiembrie - decembrie 2020, Consiliul Județean Caraș-Severin, ca autoritate deliberativă, s-a întrunit, la convocarea președintelui consiliului județean, în 3 ședințe de lucru (2 ședințe ordinare și o ședință extraordinară).

În contextul crizei "COVID 19" toate ședințele Consiliului Județean Caraș-Severin au fost transmise live, prin intermediul paginii oficiale de facebook a instituției, pentru a permite accesul cetățenilor precum și reprezentanților mass-media. Reprezentaților mass-mediei le-au fost puse la dispoziție materialele care au fost supuse dezbaterii, prin intermediul poștei electronice.

#### **In perioada noiembrie - decembrie 2020 au fost adoptate 42 de hotărâri care au vizat:**

**gestionarea economică a județului:** rectificare buget propriu al județului, rectificare bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea consiliului județean pe sursa A, E, F, G, precum aprobare cont de execuție trimestrial, stabilirea bugetului pentru implementarea Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023, în anul 2020, aferent anului școlar 2020-2021. stabilirea taxelor și taxelor speciale pentru activități și/sau servicii prestate de către direcțiile din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin și direcțiile(serviciile) de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin, pe anul 2021, stabilirea prețurilor medii la produsele agricole din județul Caraș-Severin pentru anul 2021, exprimarea avizului consultativ referitor la normele anuale de venit pe categorii de meserii pentru anul 2021, stabilite de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Caraș-Severin. contractarea unei finanțări prin emisiune de obligațiuni pentru refinanțarea datoriei publice locale;

**gestionarea patrimoniului județului :** neexercitarea de către județul Caraș-Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin a dreptului de preempțiune la vânzarea unor imobile, aprobarea alipirii unor imobile, situate în municipiul Reșița, str. Făgărașului nr. 18, aflate în domeniul public al Județului Caraș-Severin, atestarea apartenenței la domeniul public al Județului Caraș-Severin a bunului imobil (teren și clădiri) denumit generic "fosta UM 01929, darea în administrarea temporară Consiliului Local Ciclova Română a tronsonului de drum județean DJ 571J Ciclova Română-Ciclova Montană, din intravilanul Comunei Ciclova Română, aflat în domeniul public al Județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin;

**aprobarea acorduri de parteneriate, documentații tehnico-economice, indicatori tehnico-economici, precum și asigurarea contribuției Consiliului Județean Caraș-Severin la finanțarea unor proiecte:** „Cresterea eficienței energetice și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru Spitalul Județean de Urgență Resita, județul Caras-Severin – Stationar 2; ”Acordul de parteneriat pentru dezvoltarea de proiecte comune de transport și mobilitate în județele Caraș-Severin și Timiș, încheiat între Județul Caraș-Severin, Municipiul Reșița, Municipiul Timișoara și Județul Timiș; modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 100/28.06.2019 privind aprobarea Planurilor de Închidere ale serviciului social centrul de plasament din cadrul Centrului „Speranța” Reșița, serviciului social centrul de plasament din cadrul Centrului „Casa Noastră” Zăgujeni și respectiv serviciului social centrul de plasament pentru copii cu dizabilități din cadrul Centrului „Bunavestire” Caransebeș, aprobarea proiectului „Închiderea serviciului social cu cazare centrul de plasament din cadrul Centrului „Speranța” Reșița, înființarea casei de tip familial “Iasmina” și a Centrului de zi pentru pregătirea și sprijinirea integrării sau reintegrării copilului în familie „Temerarii” Reșița ,aprobarea Proiectului „Închiderea serviciului social cu cazare centrul de plasament din cadrul Centrului „Casa Noastră” Zăgujeni, înființarea Casei de tip familial „Elena” Zăgujeni și a Centrului de zi pentru dezvoltarea deprinderilor pentru viață independentă „Floare de

colț”, aprobarea Proiectului „Închiderea serviciului social cu cazare centrul de plasament pentru copii cu dizabilități, din cadrul Centrului „Bunavestire” Caransebeș și înființarea casei de tip familial „Maria” Caransebeș și a Centrului de zi pentru dezvoltarea deprinderilor pentru viața independentă „Cutezătorii” Caransebeș

**reglementarea activității aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin și a unor instituții din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin;** reorganizarea aparatului de specialitate al consiliului județean, al aparatului propriu al Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin, modificări ale statutului de funcții la Teatrul de Vest Resita și la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, aprobarea Programului manifestărilor culturale și activităților metodice ale Bibliotecii Județene ”Paul Iorgovici” Caraș-Severin, pentru anul 2021.

Pe lângă hotărârile adoptate impuse de practica administrativă și legislația în vigoare au fost supuse dezbaterii și aprobării proiecte de hotărâre care au avut drept scop, eficientizarea activității desfășurate de către aparatului de specialitate al consiliului județean și a aparatului propriu al Direcției județene de Drumuri Caraș-Severin, dar și proiecte de hotărâre care să permită dezvoltarea infrastructurii feroviare și a turismului din județ.

Prin reorganizările propuse celor 2 entități, în ședința din 27 noiembrie 2020, s-a dorit eliminarea serviciilor paralele și a structurii administrative stufoase. Tot în aceeași ședință a fost aprobat Acordului de parteneriat pentru dezvoltarea de proiecte comune de transport și mobilitate în județele Caraș-Severin și Timiș, încheiat între Județul Caraș-Severin, Municipiul Reșița, Municipiul Timișoara și Județul Timiș care a deschis posibilitatea *reabilitării/modernizării infrastructurii feroviare Reșița Nord – Timișoara extensie Voiteg – Moravița*, în vederea asigurării unei conexiuni rapide între cele două centre urbane Reșița și Timișoara, respectiv cu punctul de trecere a frontierei Moravița și cu aeroportul internațional Traian Vuia.

Pentru asigurarea unei utilizări eficiente a resurselor financiare, a optimizării serviciului datoriei publice, în ședința din luna decembrie 2020 s-a aprobat contractarea și garantarea din venituri proprii a unei finanțări rambursabile interne prin program de emisiune/emisiuni de obligațiuni care vor fi emise în una sau mai multe serii, cu o maturitate de maxim 15 ani.

Dezbaterile din plenul Consiliului Județean Caraș-Severin au fost consemnate în procesele-verbale ale ședințelor și afișate pe site-ul instituției pentru ca toți cei interesați să aibă cunoștință de ele.

După adoptarea hotărârilor s-a procedat la definitivarea, semnarea, înregistrarea și transmiterea către cei interesați a acestor hotărâri, desigur după procedura prevăzută de lege și pentru verificarea legalității de către Instituția Prefectului - Județul Caraș-Severin. De asemenea toate hotărârile au fost aduse la cunoștință publică prin afișare pe site-ul instituției iar cele cu caracter normativ și prin publicare în presa locală

Hotărârile adoptate de Consiliul Județean au intrat în vigoare la data publicării sau comunicării, în funcție de caracterul lor normativ sau individual, lucru ce s-a făcut fără excepție. Totuși trebuie făcută remarca, potrivit căreia modul de îndeplinire a acestora determinat și de caracterul hotărârilor, durata de aplicare și termenul de informare sau raportare a acestora.

Hotărârile adoptate de consiliul județean și dispozițiile emise de președinte nu au fost atacate în instanța de contencios administrativ de către Instituția Prefectului - Județul Caraș-Severin, în virtutea dreptului de tutelă administrativă. De asemenea, nu s-a înregistrat nicio acțiune împotriva acestor hotărâri care să fie formulate de către persoane fizice sau juridice.

În exercitarea atribuțiilor cu care este investit președintele consiliului județean, în perioada noiembrie-decembrie 2020, au fost emise un număr de 74 de dispoziții, care au reglementat activitatea desfășurată la nivelul consiliului județean, convocare ședințele consiliului județean, numiri/ modificări comisii de evaluare a unor oferte/ de implementare/de recepție a unor proiecte, cu finanțare europeană/națională, rectificare buget propriu al județului, rectificare sura A,F,G,

**În vederea dezvoltării județului și atragerea de noi fonduri europene, în ultimele luni ale anului 2020, s-au purtat o serie de discuții în vederea conturării unui portofoliu de proiecte de investiții, în paralel cu implementarea proiectelor existente:**

#### **I.A. Propuneri proiecte de investiții**

##### **1. Acordul de parteneriat pentru dezvoltarea de proiecte comune de transport și mobilitate în județele Caraș-Severin și Timiș, încheiat între Județul Caraș-Severin, Municipiul Reșița, Municipiul Timișoara și Județul Timiș**

Obiectul Acordului de parteneriat îl constituie colaborarea dintre parteneri în vederea dezvoltării de proiecte comune de transport și mobilitate în județele Caraș-Severin și Timiș și asigurarea cadrului necesar

accesării de finanțări, implementării și monitorizării proiectelor vizate primul dintre acestea fiind: *”Reabilitare/modernizare infrastructură feroviară Reșița Nord – Timișoara Nord cu extensie Voiteni - Stamora Moravița – frontieră”*.

## **2. „Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare Covid 19, prin construirea unui spital modular pentru Spitalul Județean de Urgență Reșița”.**

În luna decembrie 2020 a fost realizat studiul geotehnic și a fost elaborată documentația de atribuire pentru achiziția publică servicii proiectare faza SF pentru obiectivul de investiții.

## **3. ” Modernizare DJ 571 – Intersecție DN 57 – Moldova Nouă – Cărbunari – Sasca Montană – Ciuchici (intersecție DN 57) ”in parteneriat cu ADR VEST care este lider de parteneriat si alte UAT-uri din regiune finantat prin Programul Operational Asistenta Tehnica 2014-2020 (POAT).**

Au fost pregatite și înaintate către liderul de parteneriat toate documentele necesare din partea UAT județul Caras-Severin astfel incat proiectul sa fie depus pana la data inchiderii apelului , respectiv 30.11.2020.

A fost pregatita documentatia de atribuire pentru achizitia serviciilor de proiectare la faza actualizare DALI + intocmire PT, detalii de execuție, caiete de sarcini, documentație tehnica autorizație de construire si obtinere avize/acorduri, actualizari de studii ,expertize tehnice, documentatii de avizare necesare pentru obtinerea de avize / autorizatii conform certificatului de urbanism + servicii de asistenta tehnica din partea proiectantului pe toată perioada de execuție a lucrărilor. Achizitia serviciilor de proiectare a fost publicata in SICAP in 31.12.2020, cu nr CN1027398.

## **I.B.Demarare pregătiri proiecte în domeniul turismului, drumuri județene si eficienta energetica cladiri publice**

Au fost demarate pregatirile mai multor proiecte, fiind transmis la ADR VEST un portofoliu de proiecte in data de 28.11.2020 finantabile atat pe POR 2021-2027 cat si pe PNRR. Ulterior transmiterii fiselor, Consiliul Județean Caras-Severin a pregatit fise de proiect pentru urmatoarele obiective de investitii:

### **1. Via Banatica - Cicloturism in Banatul Montan, 500 de km de trasee cicloturistice în Caras Severin**

Proiectul va pune accent pe turismul outdoor din regiune și capacitatea acestuia să acționeze ca un lider în dezvoltarea durabilă. Punctele forte ale turismului outdoor provin din diversitatea sa, iar părțile interesate sunt la fel de diverse, acoperind o gamă largă de activități comerciale, (private), publice și organizații voluntare din întreaga regiune. Traseul, o cale care va acționa pentru a aduce regiunea împreună într-un mod care nu a fost încă sprijinit pe deplin, este ancorat pe acest concept de diversitate și este considerat a fi baza pentru crearea unui „coridor al de dezvoltării durabile”

Proiectul consta în:

1. Dezvoltarea si modernizarea infrastructurii cicloturistice de piste și trasee integrate;

1.1 Dezvoltarea a 20 trasee cicloturistice/obiective turistice de interes local/zone principale:Văliug/Crivaia - Semenice -Brebu Nou, Poiana Mărului - Borlova, Sichevița – Berzasca, Șopotu Nou - Ravenska, Herculan - Valea Cernei, Bozovici – Rudăria, Reșița - Secu - Crivaia, Anina - Oravița, Sasca Montană - Moldova Nouă, Cornereva - Armeniș, prin amenajarea în fiecare locație a minim 2 trasee de cicloturism, unul tip Family asfaltat sau macadam de maxim 20 km și altul tip Adventure maxim 50km tip mountain bike;

1.2 Crearea în fiecare locație de puncte de parking/ inchiriere echipament E-bike tip drop&ride. Realizarea de infrastructură suport incluzand dar fara a se limita la: suporturi/parcaje pentru biciclete, mobilier pentru odihna/popas, toalete publice, adaposturi pentru ploaie. Facilitățile de parcare pentru biciclete ar trebui să fie amplasate în imediata apropiere a destinațiilor cheie, ca parte a designului, peisajului, asigurand ușurința accesului si utilizarii.

1.3. Amenajare a 5 centre facilități, atelier de reparații/interventie rapida. Achizitionarea de echipamente/instrumentar de reparatie, interventie.

2. Dezvoltarea semnalizării direcționale și a infrastructurii de sprijinire a traseelor, prin sistem smart digital;

Achiziționarea și montarea de echipamente moderne (echipamente digitale, echipamente pentru aplicații informatice) de semnalizare, precum si signalistica, dezvoltarea/achizitionarea de soft-uri/ programe de tracking/ urmarire si hartii interactive, corelarea si conectarea acestora cu sistemul integrat de informare si centru virtual de informare turistica. Proiectul va implementa sisteme de inchiriere digitalizate pentru inchirierea si deblocarea parcarilor de biciclete, pentru garantia serviciilor de inchiriere de biciclete si alte servicii (plata rezervari etc) bazat pe carduri contactless cu microprocesoare incorporate. De asemenea, parcarile pentru ciclisti vor fi dotate cu panouri de afisare digitalizate, privind rutele disponibile, distantele aproximative, obiective de vizitat, grad de dificultate, facilitati de cazare, servirea mesei, etc.

3. Îmbunătățirea furnizării de informații cu privire la oportunitățile existente, prin sistem digital;  
Crearea unui centru virtual de informare turistică cu aplicații/soft-uri Crearea de materiale de promovare și informare online de calitate, în pas cu noile tendințe, care să ofere informații și servicii integrate.

4. Dotarea locațiilor cu echipament specific: echipament E-Bike și Mountain Bike, parking biciclete și stații de încărcare baterii/E- Bike;

Achiziționarea și dotarea a 5 centre de închiriere cu câte 100 de biciclete mountain bike electrice E - MTB (inclusiv baterii de schimb) și a 500 de biciclete mountain bike normale, câte 100 pentru fiecare centru de închiriere.

În traseele/circuitele de la 1.1. se va avea în vedere și amenajarea ca traseu cicloturistic a fostului rambleu de cale ferată Cuptoare – Anina, care traversează întreg Parcul Național Semenic Cheile Carașului. Într-un peisaj de excepție, cu o denivelare foarte scăzută, acesta poate să fie cel mai popular traseu de cicloturism din estul Europei. De asemenea va fi realizată și conectarea cu traseele europene de cicloturism Eurovelo 6 – Ruta Dunării și Eurovelo 13 – Ruta Cortinei de Fier.

Infrastructura creată și modernizată va avea în vedere trasee de tip family către lacurile din zona.

## **2. Reteaua de drumuri județene cu propuneri pentru actualizarea documentațiilor tehnico-economice pentru care se intenționează accesarea de fonduri europene, respectiv :**

a) DJ 684, Limita Jud. Timis(Ruschita)-Rusca montana-Voislova(DN68), 22.40 km.

**Justificare oportunitate:** Dezvoltarea unei mobilități naționale, regionale și locale durabile, reziliente în fața schimbărilor climatice, inteligente și intermodale, inclusiv îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității transfrontaliere.

În vederea dezvoltării economice și creșterea accesibilității zonelor rurale către rețele importante de transport rutier, Județul Caraș-Severin și-a propus continuarea investițiilor strategice în dezvoltarea infrastructurii rutiere și modernizarea drumurilor județene ce oferă acces indirect la rețeaua TEN-T. Astfel, a apărut necesitatea modernizării drumului județean 684 care asigură conectivitatea cu județul Timis. Drumul județean DJ 684, cu o lungime de 59,200 km are originea la Coșava - județul Timiș, finalul fiind la Voislova pe teritoriul județului Caraș –Severin.

**La fel ca și DJ 571A acest proiect a fost depus în anul 2018 pe POR 2013-2020, s-a oprit în evaluare și nu a primit finanțare, drept pentru care, fiind un proiect matur, necesită actualizare conform Ordonanței 114 pentru a putea fi depus pe POR, PNRR sau alt program operațional eligibil.**

b) DJ 571A, DN57(Gornea) – Sichevita – Zasloane – Carsie – Garnic - DJ571(Moldovita), 25,00 km.

**Justificare oportunitate:** În vederea dezvoltării economice și creșterea accesibilității zonelor rurale către rețele importante de transport rutier, județul Caraș-Severin și-a propus continuarea investițiilor strategice în dezvoltarea infrastructurii rutiere și modernizarea drumurilor județene ce oferă acces indirect la rețeaua TEN-T, astfel că se va acorda o atenție deosebită drumului județean DJ 571 A, intersecție DN 57A (Gornea) – Sichevita - Garnic- intersecție DJ 571 (Moldovita)” cu o lungime de 25 km, ce va avea ca efect stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN-T, inclusiv a nodurilor multimodale și este dedicat pentru interconectarea regiunii Dunării.

Pentru sprijinirea transportului sigur și sustenabil și a mobilității în Regiunea Dunării și facilitarea îmbunătățirii drumurilor secundare și terțiare în regiunea Dunării, UAT Caraș- Severin și-a propus continuarea investițiilor în dezvoltarea infrastructurii rutiere și modernizarea drumurilor județene care asigură legătura cu una dintre cele mai pitorești zone ale Banatului, cu un excepțional potențial turistic- ZONA CLISURII DUNARII (Defileul Dunării).

**Acest proiect a fost depus pe SUERD în anul 2018 și si nu a primit finanțare, drept pentru care fiind un proiect matur necesită actualizare, conform Ordonanței 114, pentru a putea fi depus pe POR, PNRR sau alt program operațional eligibil.**

## **3. Eficiența energetică clădiri publice:**

- Sediul administrativ al Consiliului Județean Caraș-Severin;
- Muzeul Banatului Montan Resita,
- Muzeul de Etnografie și Regimentului de Granita Caransebeș

- cele 4 școli speciale de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin, respectiv Centru Școlar de Educație Incluziva „Aurora”, Centru Școlar de Educație Incluzivă Caransebeș, Centru Școlar de Educație Incluziva Christiana Bocsa, Centru Școlar de Educație Incluziva „Primavara” Resita.

Prin aceste intervenții se urmărește scăderea consumului de energie finală, scăderea consumului de energie primară (din surse neregenerabile) și scăderea consumului anual de energie primară din surse neregenerabile în cadrul acestei instituții publice. Rezultatele asteptate se vor concretiza prin :

- reducerea consumului de energie primară prin intervenții asupra clădirii și asupra instalațiilor, astfel încât la finalul proiectului să se obțină o scădere a consumului anual de energie primară
- îmbunătățirea performanței energetice a clădirii supusă intervenției prin proiect, în așa fel încât să se obțină o reducere a nivelului anual specific gazelor cu efect de seră (echivalent tone CO<sub>2</sub>)
- reducerea consumului anual specific de energie primară pentru încălzire/răcire (din surse neregenerabile)
- scăderea consumului anual de energie finală din surse neregenerabile până la un anumit nivel aprobat

## **II. Continuarea implementării proiectelor existente:**

### **1. „Fazarea Proiectului Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Caras-Severin” SMIS 2014+ 106647 – finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020**

În data de 24.11.2020 a fost semnat Actul adițional nr. 6 pentru prelungirea duratei de implementare a proiectului până la data de 30.09.2021. Actul adițional a fost necesar în vederea recuperării din Bugetul de Stat a sumelor aferente execuției bazinului de levigat și din bugetul proiectului a celorlate cheltuieli eligibile planificate după recepția finală a contractului de lucrări de construire a CMID Lupac. În urma acestui act adițional a fost depusă Cererea de rambursare nr.1 conform OUG 60/2020 prin care a fost solicitată rambursarea de la Bugetul de stat a Contractului de lucrări nr. 21416/20.11.2019 pentru execuția noului bazin de levigat, în sumă de 838.368,32 lei fără TVA. În data de 28.12.2021 a fost rambursată suma de 828.784,11 lei. Astfel, valoarea cheltuielilor neeligibile suportate de Consiliul Județean s-a redus de la 1.166.548,95 lei la 328.180,63 lei.

### **2. ”Extinderea / dotarea infrastructurii UPU din cadrul Spitalului Judetean de Urgenta Resita” finanțat prin POR 2014-2020.**

În 19.11.2020 a fost depusă la ADR Vest documentația tehnică în vederea solicitării actului adițional nr.1 pentru modificarea bugetului în urma încheierii contractelor. În data de 04.12.2020 a fost depusă Cererea Rambursare nr.4 aferentă primei situații de lucrări, în data de 22.12.2020 sumele solicitate au fost rambursate în totalitate.

### **3. ”Modernizarea DJ581, Intersecția cu DJ 586 A (Secășeni) –Intersecție cu DN 57 (Grădinari)” Cod SMIS 2014+ 115438 finanțat prin POR 2014-2020.**

În data de 20.11.2020 a fost emis Ordinul de Incepere a lucrării urmat de predarea amplasamentului în data de 25.11.2020. Până în 24.12.2020 când a fost emis ordinul de sistare a lucrării din cauza condițiilor meteo nefavorabile constructorul și-a realizat organizarea de santier, urmând să reinceapă lucrările atunci când condițiile meteorologice vor permite.

### **4. ”Modernizare DJ 608 Plugova (Dn6) – Globurau – Costis – Borugi – Cornereva – Obita – Rusca (DN6)” finanțat prin POR 2014-2020.**

În data de 02.12.2020 a fost transmis Proiectul Tehnic la ADR VEST pentru aprobare prin sistemul electronic MySmis, au urmat o serie de solicitări de clarificări

### **5. „Consolidarea capacității sistemului medical public de gestionare a situației de urgență cauzată de criza Covid-19, în județul Caraș-Severin” finanțat prin Programul Operațional Infrastructura Mare, Axa Prioritară 9 ”Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID – 19”.**

După semnarea contractului de finanțare în 25.09.2020, s-au realizat achizițiile de informare și publicitate și audit financiar. În urma Notificării nr 1 înregistrată la Consiliul Județean Caraș-Severin cu nr. 17657/26.10.2020 privind modificarea planului de achiziții și a graficului de rambursare, a fost lansată achiziția publică de furnizare echipamente și consumabile medicale în cadrul proiectului „Consolidarea capacității sistemului medical public de gestionare a situației de urgență cauzată de criza Covid-19, în județul Caras-Severin”, prin Anunțul de participare CN1027229/25.12.2020 publicat în SICAP. Deschiderea ofertelor a avut loc în 28.01.2021.

6. **”Creșterea eficienței energetice și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru Spitalul Județean de Urgență Reșița, județul Caraș-Severin - Staționar 1 finanțat prin POR 2014-2020”**
7. **”Creșterea eficienței energetice și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru Spitalul Județean de Urgență Reșița, județul Caraș-Severin - Staționar 2 finanțat prin POR 2014-2020”**
8. **”Creșterea eficienței energetice și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru Spitalul Județean de Urgență Reșița, județul Caraș-Severin - Staționar 3 finanțat prin POR 2014-2020”**
9. **„Modernizare infrastructura de alimentare cu apă și apă uzată în județul Caraș-Severin”, faza I și II în localități urbane și rurale.**
10. **„Rețea comună durabilă pentru situațiile de urgență din Banat” finanțat prin Programul Interreg - IPA CBC România – Serbia, apelul II , a avut loc o ședință on –line cu partenerii de proiect, s-a continuat campania de conștientizare a populației asupra factorilor de risc, inclusiv prin întocmirea documentațiilor pentru Autorizația de Construire pentru *amplasarea de panouri se semnalizare în 25 localități* din Caraș-Severin și Timiș, etc.**
11. **„DEZVOLATARE DURABILĂ, EFICIENȚĂ ȘI REDUCERE A BIROCRATIEI ÎN JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN”** finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă, Axa prioritară 2, Obiectivul specific 2.1., în data de 18.12.2020 a avut loc conferință de lansare a proiectului, eveniment larg mediatizat.

În ceea ce privește activitatea de *relații publice și comunicare*, în perioada 28 octombrie – 31 decembrie 2020, au fost înregistrate 14 de solicitări de informații în baza Legii 544/2011 privind liberul acces la informațiile de interes public, care au făcut referire la utilizarea banilor publici (contracte, investiții, cheltuieli etc.), la modul de îndeplinire a atribuțiilor institutiei publice. Numărul estimativ de vizitatori ai punctului de informare-documentare s-a ridicat la 143.

În același interval de timp, au fost înregistrate un număr de 47 de petiții care au fost analizate și repartizate, în vederea soluționării, personalului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Caraș-Severin. Referatele de soluționare au fost întocmite în conformitate cu prevederile legale, iar răspunsurile către petiționari au fost trimise cu respectarea termenelor de redactare. In adresele transmise, petenții au sesizat: construcții neautorizate; nerespectarea documentației care a stat la baza emiterii autorizației de construire și nerespectarea Codului civil, iar alte sesizări au vizat reabilitarea unor tronsoane de drumuri județene sau probleme ce privesc activitatea altor instituții.

În ceea ce privește colaborarea cu mass media, pentru o reciprocă informare, în intervalul amintit, au fost organizate 2 conferințe de presă. Au fost formulate răspunsuri la solicitările reprezentanților mass-media și au fost transmise comunicate de presă/ anunțuri de presă ce au fost postate, însoțite de poze în format JPG, pe site-ul web al Consiliului Județean ([www.cjcs.ro](http://www.cjcs.ro)) și pe contul de Facebook <https://www.facebook.com/Consiliul-Județean-Caras-Severin>.

**PREȘEDINTE,**  
**Romeo-Dan DUNCA**

